

革命行動

第七期 第七卷 第二十二期

戰時要訓

上級有個好作風下級一定能跟上你好

造成師的良好作風以加強師的進步

剛才報告七十二師某連連長私提勤務，我以為這是師的作風不夠，如果師的作風够了，連長絕對不敢有此行爲。什麼是作風？就是大家統知道某件事對，該作，某件事不對不該作。就像這件事，如果當師長的預先有一種不讓私提勤務的規定，把此規定宣佈了，再加以教育檢查糾正的過程，使人人知道不該作，人人不敢作，這個作風就算樹立起來了。論語曰：「君子之德風，小人之德草，草上之風，必偃」，今天你只要上邊有個作風，下邊一定能跟上你好。希望你們七十二師，尤其是郭師長，今後一定要造師的良好作風。以加強師的進步！（十月十五日對建軍各級幹部訓話）

第二戰區政治會議秘書處發行

中華民國三十一年十一月二十二日

革命幹部必具備的六個條件

粘人的熱情悅人的態度動人的言詞

恥不若人的內力無不能的精神必成功的信念

(會長十月三十日對建委政治員政衛員訓話)

一個革命的幹部，主要的表現，是和人接觸，就是要從與人接觸上表現自己的效用，如何才能在與人接觸上表現自己的效用？

第一、粘人的熱情——就是你和人接觸，你的熱情能够粘着他，使他見了你，就再不願離開你，有此熱情，你才能發展組織，擴大組織。

第二、悅人的態度——就是你和人接觸，能够使對方喜歡；你取得對方的喜歡，你的工作上才能表現效用。

第三、動人的言詞——就是俗話能感動了人，感動了人才能得到人的同情，爭取人的協助。

以上三者，爲一個革命的與人接觸必備的條件，作到此，才能使自己一天效用多一天，組織一天擴大一天。至於你們本身方面，也有三個必具備的條件：

第一、要有恥不若人的內力——恥不若人是進步的動力，有了恥不若人的內力

，才能見一個能甚的人，你也能甚，才能向進步看齊，才不致精神其與人做驢了繳械投降；否則你就不敢見好的人，見了好的人，就要向人低頭，任人擺佈。

第二、要有無不能的精神——就是做一件事，你要拿無不能的精神去做，比方今天兵農合一，保護食糧，合作互助，統是些難事，但只要你拿上無不能的精神，不怕難的去，便可化難為易。可以說今天只要有無不能的精神，多一種號召，你就多一分經驗，多做一事，你就多一分進步，你的工作才不致碰壁。

第三、要有必成功的信念——有此必成功的信念，才會解決事，才會處理事，古今中外許多革命的人遭了挫敗以後，總是拿必成功的信念繼續他的精神奮鬥下去，而抵於成。說到事上，那一個戰事，也是經過幾回不能支持的階段，最後有一種二定能行的精神，支持着不行，才能得到勝利。說到人上，每次戰事，不經過幾回動念的自殺，不會得到勝利。所以你們必須有了必成功的信念，才能保證事的完成。

此三者為一個革命者本身必備的條件，缺一不可，無恥不若人的內力，不能和人接觸，無無不能的精神，不能担任事，無必成功的信念，不能過艱辛遇危難。

希望你們大家對我今天所說的話要先知道了，認識了，然後照着六個條件修養，表現在事實上，如此你就能担任革命的工作，完成革命的事功。

閩司令長官朝會講話

獎勵有功的人清算應受懲罰的人是復員後應做的工作

復員是對動員說的，國家有了戰事，發動起全國的人民來服役戰時工作，加強保衛力量，就叫動員。戰事結束，服役戰時工作的人民，各回各家，各復各業，就叫復員。

復員通常分為政治復員，軍隊復員兩種：政治復員就是戰事結束以後，戰時的機關全撤消了，恢復了平時的狀態。軍隊復員就是戰事結束以後，國家除額定的常備兵外，在戰時征拔的壯丁一律先行遣回。比方原有常備兵為三十萬，在戰時因為作戰的需要繼續征拔增加到三百萬，到戰事結束後，這臨時征拔的二百七十萬人，就可先行回家。以後實行了徵兵制度，役齡壯丁輪替訓練，入伍人數即可減少，使人民騰出工夫來做自己的工作。

軍人復員回家以後，政府一方面要獎勵優待有功的人，另一方面要清算應受懲罰的人。對於作戰有功的分別頒予獎狀，獎章，匾額，勳章等；對於作戰陣亡的分別予以墓前立碑，家中掛匾，村中立碑，入祀忠烈祠，登縣誌或省誌，其有特殊勳

續者，宣付國史，明令表揚；並對其遺族予以撫卹，安定其生活；對其子女，施以教育，使之成人。至於逃亡及投敵的官兵要按其情節的輕重，清算他的罪。潛逃的形式分爲：在營潛逃，臨陣潛逃。潛逃的內容分爲：犯罪潛逃，畏縮潛逃與無故潛逃。脫逃是一個罪，如犯罪而潛逃，更要加所犯的罪一併清算。至於投敵，罪名上是個叛國罪，精神上是失了國民的資格，因國家平素教養你，保護你，而自己投了敵，幫助上敵人來殺害教養你、保護你的恩人，等於鴟梟食其母，毫無人心的行爲！故在國法上說，應處以叛國的罪；在精神上說，應處以非人罪。此外被俘而歸的官兵，要施以不做俘虜的教育。這統是復員後應有的工作。（十月二十日）

惟有人突擊才能幫助自己的進步保證自己的成功

一 突擊是幫助入進步成全人的個革命做法，但有認識不够者，往往以爲人突擊了自己，不是工作上敗興，便是懷恨在心，企圖報復，這不只是表現了自己的不聰明，而且實在說是自己的自殺。一個人接到人的突擊，必須要認成對方是最愛自己的人；自己真有此病，人的突擊正做了自己的治病劑，自己如無此病，則人的突擊也可以做爲防疫針；也可以說，有此錯誤，人突擊了，是等於把自己從入監獄上殺場之路拉回來；無此錯誤，人突擊了，是等於爲自己堵了入監獄之門，斷了上殺場之

路。惟有認識此，才不至於因小罪而變成大罪，無罪而變成有罪。我向來的做法，就是一定要保持對我突擊的人，甚至於說對我漫罵的人。我對有人說：「民國初年革命成功以後，山西有許多搗亂份子，我對他們毫不客氣，所以他們集合起來，在原辦了一個報館，天天報重造謠攻擊我，有一天報上竟標題『袁世凱團練盧鳳鼎糾均』，後來被袁總統知道了，才來電教我查封這個報館，我當時就與北京國務院拍了一個電報說：『今天如果這報館只罵袁總統一個人，我非查封他不可，但裏面罵的還有我，我負山西的責任，如果沒人罵，這政治還會好麼？有錯還會知道麼？還有一事，我告大家說，辛亥革命以後，我們舊日的那批同學，都漸漸的淘汰了，就剩下我一人。當時曾有一個同學問我究竟慧的是什麼法子，我就告他說，我沒有什麼法子，我就是喜歡人罵我，因為我感到愈有人罵自己，愈可以保自己的臉，平常的人罵自己，可以保小險，仇人罵自己，可以保大險，如果不知道自己的不夠處，是不能促進自己進步的。所以我今天希望大衆必須確實認識突擊是與自己最有利的，惟有人突擊，才能幫助自己的進步，保證自己的成功。』（十月廿五日油印稿，見於上

大家立志向張連長張進保委員看齊

剛才報告四十八師一團七連住在村裏，無一個兵摘取偷食人民的瓜果，並且該

連官偵恐怕還有人偷竊，曾晝夜不止的巡查，人民感激萬分。大家聽聽我們晉綏軍今天不偷人民的東西，人就要誇獎，我們是多麼丟人？今天我領導你們只落下個沐偷人的好，那我們的軍隊也太該慚愧了！假如今天在場的站些現代化國家的軍隊，聽了這個話，是不是人家要恥笑我們？不過今天我們有這個好連，就不能不說。也過軍隊的擾民行為是少數的部隊所為，但與這四十八師一團七連無關，這個連長真可以理直氣壯的跑到這裏說：「我們沒有給晉綏軍丟人，掙下匪軍的壞名譽！所以丟人，所以給匪軍的壞名譽，實他們的不好！」今天就張連長和張進保委員說，能管的不使部下壞，可以說夠個好軍人。又能晝夜巡查不容別人壞，可以說夠個革命的幹部！今天就在場的連長說：統應該立個志氣向他看齊！就各師長團長營長說，必須要督飭所屬不容所屬的連長不向他看齊！我常說下級的好是下級的夠，下級的不好，是上級的不够。假定一個營，三個連統好，這是營長的好，如果有一個連壞，兩個連不壞，就等於營長死了，沒有營長！說到團長，師長亦然。今天師長管幾個團，團長管幾個營，營長管幾個連，連長管三個排，不是管不好，是不管。如果負責管理，教育，一定能管的好了。舊日一個管三十萬人民的縣知事，縣裏出一宗逆案，還要受撤職處分，今天一個師管三個團，一個團管三個營，一個營管三個連，一個連管三個排，尙管不了，那就太不負責任了！上級就負有管理下級好的責任，管理不好下級的上級，在自己說就不配當上級，就職責說，亦應負應得之咎！

(十月二十日)

有幫助人的熱情與不容人不的精神是現代化國民的作風

剛才建軍會報告二一六團三連炊事兵王小娃自動幫助老翁挑送玉黍，這種表現很好，在現代化的國家裡，可以說人人有助人的熱情，隨時隨地的扶助他人；人人有不容人不的精神，見有一個該扶助而不扶助的人，一定要批評他糾正他，並且說：「你不是某國人嗎」？所以王小娃就是現代化國家國民的作風，大家統應當仿效他這種助人的熱情！（十月二十日）

會長關於

計劃生產與接收產物的指示

三十二年戊東

「合作券有儘量接收產物的性能。絕不比限生產」。

我提出這句話，原是說明合作券的本質，和牠的特殊效用，用以指示各合作社開付合作券的意義。

近來有許多人，把「儘量接收產物」這句話誤解了，以致發生許多錯誤，我特地給你們說說：

儘量接收產物，萬不能忽略計劃生產。

合作券是有最高使用價值產物的代表，不是粗製濫告價值低微產物的代表。

合作券的價值信用，與產物價值的信用成正比例。

合作券儘量接收產物，是有選擇性的，是有相當限度的，不是盲目的，不是濫收的。

我現在再明白的指出：甲、合聯社接收產物必須遵守的原則。乙、生產者集中生產的範圍。丙、合聯社與平購處調配物品應有的手續。詳說如下，須大家注意：

甲、合聯社接收產物，必須合乎以下條件兩者之一：

第一：必須在本地能出售的。

第二：必須交平購處能內外推銷的：

乙、生產者及各生產單位，務須按照左列範圍，計劃生產：

第一：盡量生產的物品：生活必需品，可盡量生產。例如：一、食糧，二、

棉花，三、燈食油，四、布疋，五、麻，六、山藥蛋，七、紙張等。

第二：按需用量生產的物品：生活需用品，可按我區需用量生產。例如：一、

醬，二、醋，三、鞋襪，四、毛巾，五、藥材，六、其他生活用品

及生產工具。

第三：提倡生產的物品：我區特產可能向外推銷之物品，或我區不產，與生產不足需用之物品，可提倡，獎勵生產。例如：一、鐵，二、煤炭，三、

一、皮毛，二、火柴，三、茶葉，四、牙刷，五、牙粉，六、牙膏，七、肥皂，八、肥皂，九、顏料，十、梳篦，十一、文具。(向外推銷之物品業務類物
美價廉，成本較低，可能出售者)等等。

第四：禁止生產的物品之一：禁用之奢侈品與消耗品(特准向外推銷者除外)
第二：一、成本過高效用不大之物品，二、生產量已超過需用量而又不
能向外推銷之物品。

這就是生產範圍而言。若就每個產物本質說，尤須注意左列各點：
一、效用要大，二、成本要低，三、品質要精，四、使用要耐。

丙、合聯社與各購處互相調配物品，款項清付，須恪守左列原則：

一、合聯社向各購處互相調配物品，必須取物付款物款兩清，不准拖延，

甲、合聯社有誤過期。

坐車請認明，請付貨款，用法幣，用合作券均可，但此項合作券不必預存購處，冷

銀票或各購處認明能向外推銷之物品，否則拒絕接受。乙、坐車請認明

外銷。三、貨物不能清付時，不得繼續配貨。

省縣根據本此計劃，督飭全省生產，供銷，購儲等經濟事宜，各區縣統委會本此
計劃，督飭各該區縣經濟事宜，生產者本此計劃生產，平購處本此計劃購儲調配等
事宜，如此生產才入其軌，保障方不兩困，經濟合作才能上路，合作券之真正效用
才能表現。

會長對兵農合一問題的解答

問：願服國民兵役之壯丁，於編組抽籤時，同組內如有雙丁，似應由雙丁先服常備兵役？

答：兵農互助小組內雙丁，應儘先充當常備兵。

問：商官一律編組，其職務，動員婦女辦理？

答：現役商官，為編制內公務員，應不編組，盡量發動婦女代替則可。

問：參加生產小組者，應規定範圍，除製造必須品及特殊技術者外，一律編組？

答：生產小組內技術人員一律編組為國民兵，出合作券，代繳優待糧花，優待人。

問：入籍之外縣人，其兄弟之眷屬，隨來入籍，但兄或弟未來，其兄弟應否編組？

答：外籍移來之眷屬，本人未到者，可不編組。

問：在部隊充雜役兵，或出外經商之壯丁，編組時，可否許其家屬與人協議，當常備兵？

答：可以。但須將常備兵負責喚回入營。

問：願充國民兵役者，抽籤決定常備兵，其中如有出外壯丁，其家屬能否代其抽籤？

答：祇要保證喚回，即可代抽。

問：查丁祇查壯丁，抑連人口全數調查？

答：全查。

問：對殘廢壯丁（病拐者），尙能生產，但不及常人者，應否編國民兵，或減低其優待標準？

答：殘廢程度，尙能生產者，即編為國民兵組。

第二戰區司令長官司令部代電

食糧券改現品受領證爲解決出差幹部吃飯
困難不得買賣送與親友漁利肥己破壞券政

各區縣統委會各部隊機關：（不另行文）據報有部份無恥份子，將食糧券在賤的地方大批購買，販到貴的地方去賣，還有公務員將食糧券賣與其親友，別人知道而沒有證據無法檢舉等情；食糧券現改爲現品受領證，原爲便於出差幹部解除旅途吃飯困難，似此漁利肥己破壞券政，殊深痛恨！務希負責切實查究，嚴予懲處，并轉飭所屬一體遵照爲要！長官部西迴已站糧券。

第二戰區司令長官司令部代電

指示馱運飼草辦法

各區統委會南區征運會各部隊機關：（不另行文）據報部隊機關人民馱運飼草，多用繩細，沿途

遺失甚大，若經三次即可丟去一半，值此飼草運輸困難之際，實不應如此空耗有用之物，極應迅

建設法補救等情；查馱運飼草，均應備製繩網，以資裝盛；如無繩網可用繩，或棉索網好，勿便沿途有所損失，希切實遵照爲要！長官部西梗站寬草。

洪訓會六分支部第三十期全體會員王舉鴻等七十二人

會長答詞努力五事說到做到

並赤血保證做到忠貞不二

會長：

今天是我们畢課的日子，我們聆受了

會長開畢課的懇切訓詞，及短短三天研究中，深切瞭解了通信任務的艱鉅與重要，我們畢訓返回工作崗位後，必以無不能的精神，必成功的信念，努力下列五事：

一、健全本身，具備革命者的五條件，做個現代化革命的通訊幹部。

二、努力學習，增進智能，圓滿完成通訊任務，表現人生效用。

三、依據組織整體的需要，努力向整體的目標邁進，發揮事的功能，表現組織力量。

四、做甚務甚，做甚成甚，做不好甚差甚，做壞甚殉甚。

五、赤條條無牽掛的做一個 會長的忠實信徒，爲組織服務到底！

以上五事，是我們的諾言，我們絕對說到做到，以事實回答

會長。恭祝

健康！

洪訓會六分支部第卅期通訊學生畢業
暨全體會員王舉鴻王萬秀等七十二人

呈

十月二十五日

誓詞

會長：我們是一夥赤條條無牽掛的通訊幹部，蒙 會長的栽培，將要擔負實際工作。我們是無限的感奮。今後絕對要健全本身具備革命者的五條件，並以赤血保證做到「忠貞不二」，爲組織服務到底。

恭祝

健康！

洪訓會六分支部第卅期通訊學生畢業
暨全體會員王舉鴻王萬秀等七十二人

呈

十月二十五日

會長復函

你們的答詞、誓詞我均已看了，你們以「忠貞不二」的決心努力完成通訊任務，向整體的目標邁進，很好。革命的幹部應當如此，忠貞組織的同志更必須如此。希望你們確實按所說的圓滿的做到爲要！此復

洪訓會第三十期通訊學生畢業集訓隊全體學員

山手

十月廿八日

建設廳公佈

查首腦部各機關樹株栽植七月份檢查結果，副長官辦事處，民政廳，副官處，其成活株數均在原領株數百分之九十以上，按植樹獎勵辦法第二條第一項規定，應刊登革命行動，以示鼓勵。

山西省政府建設廳 九月十七日

政衛縣團長楊永貴

襲敵致果屢建奇功

長官獎「勇敢襲敵」四字

據報：新絳政衛縣團長楊永貴，於八月一日晚集合該團三隊，將新絳古堆敵據點包圍，不料被敵指導官發覺，立即將偽軍槍支收歸一處，防其叛變；當時該團集中火力向敵猛擊，偽軍不支紛紛逃竄，並有携械投降我方者，當該團忙於收容俘虜之際，少數偽軍乘機與敵會合，堅守砲樓不出，該團視敵火力太猛，不易殲滅，當即轉移陣地，敵偽一部亦狼狽潰至澤掌砲樓，復被該團猛襲，此役計收得偽軍二十一名，獲步槍六支，手擲彈六顆，步槍彈一百二十粒。查該團襲敵致果，屢建奇功，殊堪嘉尚！

(保)

司令長官批：朝宣，登行動，獎「英勇襲敵」四字。(十月二十二日)

組長王得山

殺敵致果取得民心

堪稱革命幹部

據報：九月十六日有敵人四十餘名，帶民夫七百餘人(完全是曲沃二三五區人民)。由永固到西山作工，路經馬村時，為本縣駐汾辦事處發覺，當即派第三護糧武裝小組王組長得山，率領全組前往狙擊。配合三十八師狙擊隊，雙方夾擊，敵勢不支，遂狼狽逃竄，民夫四散，逃至我方五百餘人。該組護送過河；並乘機宣傳護糧意義，擴大我方政治影響，取得民心。

(田糧)

司令長官批：該組長能率領全組，予敵以嚴重打擊，獲救民夫，並乘機宣傳護糧意義，取得民心，堪稱革命幹部。查明出力人員，分別傳令嘉獎，特將經過

事實刊登行動，以資鼓勵。（十月二十四日）

民生紡織廠經理趙瑞卿

以公有蜂蜜送禮

落伍表現絕食自省一日

據報：石樓民生紡織廠經理趙瑞卿於九月二十七日將該廠新割蜂蜜五斤，趁裝主任濟民在區統委會辦公之際，私自送至裴主任家中，並對裴太太說：「此蜜係送主任食用，不要價錢。」等語，後裴主任返家，得悉此事，當將該經理面加斥責，並將原蜜如數退回。該經理趙瑞卿以公有蜂蜜，私自送禮，實屬落伍表現，由石樓縣長楊天仁監觀，着該員絕食自省一日，以示懲儆！（省經）

司令長官批：登行動。（十月廿二日）

臨汾縣賈冊編村領導組長相文良

冒雨領導割麥

革命幹部爲人謀之表現殊堪仿效

據報：絳縣縣分會副主任特派員相文良同志，此次秋季護糧工作任臨汾縣賈冊編村領導組長，九月二十日至二十六日敵人集中兵力，進駐賈冊及所屬之西社東景等村，搶割稻子，村民因畏敵強暴逃避一空，時適天雨連綿，晝夜未停，相文良同志爲了奪回稻禾，以裕軍糧民食，遂澈夜冒雨領導全體幹部，發動逃散村民乘夜收割，並奪取敵人割起者，連經四夜，屢遭敵偽襲擊追趕，甚至衝散，而相文良同志終能奮不顧身，不屈不撓躬親領導，強割稻子數百餘畝。革命精神可嘉！（田糧）

司令長官批：該員如此努力，爲人謀之表現，殊堪嘉許，凡我革命幹部，應一

致向施看齊，傳令嘉獎，事實刊登行動，以資鼓勵。(十月十六日)

靈石縣金莊趙莊茹泊等編村

發動婦女背糧成績卓著

長官題字獎勵堪資大家仿效

鑰報：靈石縣本年征運食糧，因輸力困難，爲提前完成徵實工作計，曾發動婦女背糧運動，各村婦女熱烈響應，其中背糧成績最優者如下：(一)金莊編村指導員單德端起先鋒作用，親背糧二斗餘，並率婦女數十名各背一二斗，送往四區分處。(二)趙家莊編村鸚鵡村雷家莊平泉村景樹貞楊福貞任引兒等四十一名，於午齊送糧，情緒甚爲高漲。(三)東舖頭編村指導員田崑卿以身作則，背糧三斗，率該編村續芳英等三十二名，多有背糧二斗餘，負行三十五里。(四)西舖頭編村指導員孟希齡，自

徵分隊長曹建之，村副梁生槐，於午巧背麥子二斗，率領東西安生兩村婦女兒童八十四名，每人平均背一斗，柱分處運送，精神飽滿，情緒極佳。(五)茹泊編村山頭村婦女白衛美，往三分處送糧，担挑四十八斤半，行三十里，並沿途鼓勵其他婦女，起了模範作用，達到後仍見毫無倦容，可謂婦女背糧英雄，堪資仿效。(田糧)

司令長官批：獎白衛美「超人婦女」四字，傳令嘉獎，刊登行動，以資鼓勵。(十月二十日)

村副馬心泰

貪污舞弊訊證明確

依法執行槍斃

據報：稷山縣高渠村村副馬心泰，連續侵佔村款及小麥，由武春虎焦雨山焦武照等幫助舞弊。經該村民衆向縣府告發，當將該馬心泰等扣

縣訊辦。業經訊證明確，依法將該馬心泰判處死刑，武春虎焦兩山焦武照各處有期徒刑十四年。（法）

司令長官批：將該馬心泰執行槍斃，該武春虎焦兩山焦武照送監，照例編入勞工隊，使服苦工。（九月十三日）

騎一師二團七連列兵趙雲亭

勾引士兵潛逃

依法判處死刑

據報：騎一師二團七連列兵趙雲亭，勾引士兵陳有富劉根深等情影潛逃，并闖越哨崗，有向哨兵尋槍情事。經哨兵報告後，當即派員追緝，將趙雲亭捕獲，訊據供認主謀潛逃，併頂替兵役不諱。業經依法判處死刑！（法）

司令長官批：飭將該趙雲亭執行槍斃，以資鑑戒。（十月二十日）

汾陽三區南馬莊編村協助員任永福

說服餘糧戶借給貧民

熱心負責關懷軍食

據報：汾陽第三區南馬莊編村協助員任永福，在青實不接人民繳納田賦正當困難之際，爲接濟軍食計，該員不辭勞苦，竟能說服餘糧之戶，自動出糧借給貧民交納田賦，計出糧戶有西衛世元等九戶。北馬莊尹恩寬等六戶，東馬莊高正宜等十四戶，共出雜糧一十六石，小麥二石二斗，小米一石八斗，該員熱心負責，關懷軍食，殊堪嘉許。（田）

司令長官批：登行動，以資倣效。（五月二十九日）

三十四軍參謀長曹近謙

發動官兵背運積糧

確起了示範作用雖精神可嘉

據報：三十四軍參謀長曹近謙，因牛家地坪收

糧站積存食糧特多，輸力不敷應用，爲免損失計，該員於九月八日發動官兵二百餘人，親率前往背運，至站該員先背三百斗，其餘官兵有背三斗四斗者不一，所積之糧完全運至後方，懸粒未損。查該員此種護糧精神，殊堪嘉許。

(兵辦)

司令長官批：登行動，大家做效。(十月八日)

大寧據點守備隊羣長韓文

以身作則領導有方

官兵生活打成一片完成征糧任務

據報：大寧據點守備隊，第一大隊第二隊四羣羣長韓文，此次運糧時每次背糧均在六十斤以上，且無一次不背者，因之官兵情緒甚爲高漲，以競賽方式，儘先完成背糧任務；又該員平時以身作則，躬親領導，能與官兵生活打成一

片，鼓勵下級情緒，完成任務，博得下級愛戴。(兵辦)

司令長官批：該羣長韓文，能以身作則完成背糧任務，刊行動，大家做效。(十月十日)

太汾募兵隊列兵韓文忠

冒名勒索財物

依法執行槍斃

據報：太汾募兵隊列兵韓文忠，假借部隊名義，向離石車家梁閻長胡邦元勒索偽鈔十六元，紙煙一條。向紅眼川閻長高學發勒索毛巾一條，褲襠一雙。經保安隊扣獲送交離石縣政府訊辦。業經訊證明確，依法判處死刑！(法)

司令長官批：飭將該韓文忠執行槍斃，以昭炯戒。(九月十二日)

便探楊廷文

充敵諜報工作攜械潛逃

訊證明確執行槍決

據報：七十三師第二一九團第三營便探楊廷文，攜帶手槍一支，乘隙潛逃，旋經派隊緝獲，當由該師審訊，供認携械潛逃併任敵人諜報工作不諱，業經依法判處死刑，於八月二十一日召集全團官兵，將該楊廷文當衆執行槍決；以昭炯戒！（法）

司令官長批：登行動。（九月十三日）

村政指導員彭致中

以職務鬧錢怙惡不悛

遊行示衆執行槍斃

據報：孝義縣瑞圃編村村政指導員彭致中，辦理該村地方生產兵，由村津貼脚費洋內舞弊二千六百三十七元，悉數私吞，並藉口村公所需

買手槍一支，向各村強征槍款偽鈔一百二十元，但槍終未購買；又該村村民薛萬良窩留嫌疑入，經村公所處結後，該彭致中復收受薛萬良賄賂偽鈔十五元，法幣五十元。上述各項不法事實經人檢舉後，將該指導員交孝義縣府依法訊辦。業經訊證明確，依照懲治貪污暫行條例判處死刑。（法）

司令官長批，飭將該彭致中遊行示衆，執行槍決，以爲貪污不法者戒。（八月十一日）

騎一師一團一營下士王守義董錫祿

煽動士兵潛逃

依法執行槍決

據報：騎一師一團一營接濟下士王守義，一團八連列兵董錫祿，勾引下士白文煥，賈紅堂，任世卿等結夥潛逃，白文煥等深明大義，不爲誘動，報告長官，當將該王守義董錫祿扣獲，

送師訊辦。業經訊證明確，依法判處死刑，於九月五日，召開反逃亡大會，將該王守義董錫麟執行槍斃，以昭炯戒！（法）

司令長官批：登行動。（九月十七日）

聯絡員郭萬金

持械行劫訊證明確

依法執行槍斃

據報：敵工委員會聯絡員郭萬金，駐臨汾眼地垌村，有西宜村村民王永壽等馱煤返村，該郭萬金等結夥三人，持手槍木棒，在村西里許，將王永壽等黑騾三頭一併搶去。經告發後，扣送軍法執行監部依法訊辦，業經訊證明確，依照懲治盜匪會行辦法判處死刑！（法）

司令長官批，飭將該郭萬金執行槍斃，以昭炯戒。（十月九日）

上尉司藥趙壽延

攜帶藥品器械潛逃

依法執行槍斃

據報：四十五師軍醫處上尉司藥趙壽延，素行不端，於八月十四日，藉故請准短假三日，該處全體人員閉會之際，將該處三折外科藥一個，帆布十字囊一個，普通鑷子，有齒鑷子，圓刃刀，彎刃刀，直剪，彎剪各一把，愛米汀射液五支，普魯加因液八支，可加因射液四支，新消梅毒十支，傷兵棉被一張，一併竊帶潛逃。旋經該管處長發覺，立即帶兵尾追，至鄉寧城內連同各賊證一併扣獲，業經審訊明確，依照戰時軍律第十條判處死刑！（法）

司令長官批，飭將該趙壽延執行槍斃，以昭炯戒。（九月二十三日）

十一月十一日
中心口號

一、努力建組建政建軍

二、廣泛開展日新運動激底根絕營私舞弊

三、確實實行整風加強循環檢舉

秘 字

第 號



3367